

## «Власть должна думать, насколько она мне угодна»

Инт. Надежде Дроздовой 25 апреля 2016

— Вчера, 20 апреля, был день рождения у Адольфа Гитлера, завтра — у Владимира Ленина. Как Вы относитесь к этим людям?

— Гитлер — демон, чудовище, отвратительный персонаж, место ему в аду.

Владимир Ильич Ленин — вековая мечта человечества, тоже тиран. Человек, у которого сознание взорвалось после колоссальной пролитой крови. Но человечество потом будет существовать и обращаться к опыту Ленина, потому что люди должны жить на принципах солидарности, согласия и освобождения труда, а не на принципах конформизма, идеализма, стяжательства, ростовщичества. Вспомнилась ситуация... В Индии выступал один хороший писатель. Он стал ругать Ленина очень сильно, Советскую власть. В зале сидели в чалмах индийские товарищи, и вдруг они взяли и все вышли из зала. Я тоже вышел вслед за ними. Они стоят, аж подрагивают.

Я спрашиваю: чего вы все ушли? Они говорят: он не имеет права ругать. Мы все получили образование благодаря Советскому Союзу, построили заводы, фабрики. Мы вышли из третьего мира и стали первым. Мы можем конкурировать со всем человечеством. И это подарил нам дедушка Ленин. Никто не может приехать сюда и ругать дедушку Ленина. Это взрослые мужики лет по семьдесят. Их свобода, достоинство, их честь, величайшее достижение напрямую связано с Лениным. У третьего мира появилась надежда на то, что люди больше не будут рабами. Сейчас нам кажется это смешным, а в начале двадцатого века, когда весь мир состоял из колоний, из наций, которые работали на белых людей, это явление было революционным. Что бы ни делали с Лениным, как бы к нему ни относились, он останется.